

# СТАХАНОВЕЦ

г. Осинники, Кемеровской обл.

## ПОДКРЕПЛЯТЬ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ДЕЛОМ

В ответ на обращение трудящихся Московского ордена Ленина завода им. Кирова коллектив нашей шахты взял на себя перед лицом Родины ответственные обязательства о досрочном выполнении годового плана угледобычи.

С тех пор прошло пол-месяца. В условиях войны за этот срок мы были обязаны достичь резкого перелома в работе. Но на деле сдвигов нет, шахта оказалась на последнем месте в тресте, недодает стране и фронту многие сотни тонн коксующихся углей.

На фронтах отечественной войны наши славные воины с каждым днем усиливают написк нарага. Сейчас, как никогда, тыл должен приумножить помочь фронту, а мы отстаем. Что может быть более позорного для всего коллектива.

Срыв плановой добычи угля является следствием неорганизованности, низкой трудовой и производственной дисциплины. В этом гвоздь! Добыча на участках начинается с большими опозданиями, механизмы работают скверно, вечно подводят транспорт.

Крайне тревожное положение на шахте с качеством угля. Породоотборка не организована, особенно вочных сменах на гора подают явно окровавленный уголь.

Плохо работает обогатительная фабрика. Уже в густе выдано 300 тонн годного угля. Тут то не чувствуется дисциплины и ответственности. В смене сепараторика Шалубина брак

стал обычным явлением.

Приходится удивляться, почему ни начальник фабрики т. Шлимович, ни главный инженер тов. Кожевин не принимают решительных мер.

Общеизвестно значение жетонной системы учета труда, а у нас на шахте к соблюдению правил этого учета относятся наплевательски.

Много лучшего надо делать подготовке рабочих мест. Даже лучшие горняки не получают возможности трудиться с полной нагрузкой, как подсказывает им гражданская совесть.

Ответственность за судьбу плана прежде всех несут наши командиры — большие и малые. Пришло время руководителям участков тт. Перебейнос и Колесникову с предельной ясностью ответить: до каких пор они будут работать вразвалку? Пора понять, что так "руководить" не только позорно, но и преступно!

На шахте должен быть наведен полнейший порядок. Для этого надо командирам повысить требовательность к себе и своим подчиненным, используя свои права, решительно бороться с распущенностью и разгильдяйством.

Страна, фронт ждут от нас не голословных обязательств, а коксующийся уголь. И мы его должны дать любой ценой.

За дело, товарищи! Смоем позорное пятно самоотверженным трудом на благо нашего великого дела — освобождения Родины от немецко-фашистских захватчиков.

## От Советского Информбюро

### Из оперативной сводки за 3 августа

В течение 3 августа наши войска на ОРЛОВСКОМ направлении продолжали наступление, продвинувшись на отдельных участках от 6 до 10 километров, заняли свыше 50 населенных пунктов и среди них железнодорожные станции ДОМИНО (11 километров восточнее Орла), ПИЛТОВКА, СТИШ (8 километров юго-восточнее Орла).

На БЕЛГОРОДСКОМ направлении — усиленные поиски разведчиков и бои местного значения.

В ДОНБАССЕ, в районе юго-западнее Ворошиловграда противник в результате крупных потерь своих атак прекратил.

На ЛЕНИНГРАДСКОМ фронте, в районе севернее Мга, — поиски разведчиков и интенсивная артиллерийско-минометная перестрелка с обеих сторон.

В течение 2 августа на всех фронтах наши войска подбили и уничтожили 21 немецкий танк. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 180 самолетов противника.

На Орловском направлении наши войска продолжали наступление.

Севернее и северо-западнее Орла наши войска успешно продвигались вперед и заняли несколько населенных пунктов. Отступая под ударами советских частей, немцы несут огромные потери в людях, вооружении и в военных материалах. Наши бойцы захватили многочисленные склады с боеприпасами, продовольствием, 17 орудий, несколько исправных танков типа "Тигр" и другие трофеи.

Особенно упорные бои происходили северо-западнее Орла. Немцы, оказывая сопротивление наступающим советским частям, непрерывно бросали в контратаки танки и пехоту. Наши бойцы отбили все контратаки противника и уничтожили свыше 2.000 гитлеровцев, 13 танков, 12 орудий и много автомашин.

Южнее и юго-западнее Орла части Н-ского соединения, преодолевая сопротивление противника, продвинулись вперед и заняли ряд населенных пунктов. Уничтожено до 1.500 немецких солдат и офицеров. Наши подразделениями подбито и сожжено 8 танков, уничтожено 4 самоходных и 49 полевых орудий, 10 минометов и 80 пулеметов. Захвачено у противника 19 орудий, 6 радиостанций и склад боеприпасов.

Наши летчики в воздушных боях в течение дня сбили 76 немецких самолетов.

На Белгородском направлении происходили поиски разведчиков и бои местного значения. На участке, который обороняет Н-ское соединение, немцы предприняли несколько сильных попыток разведать боем советские позиции. Наши подразделения из всех видов оружия контрударом отбросили противника на исходные рубежи, а затем потеснили его. На поле боя осталось более 300 вражеских трупов. Захвачены 3 орудия, 19 пулеметов, 18 автомашин и 3 радиостанции.

На Ленинградском фронте огнем артиллерии и минометов разрушено 35 вражеских дзотов, 11 блиндажей и 5 наблюдательных пунктов. В результате активных действий наших подразделений уничтожено до батальона гитлеровцев.

# КРЕПКАЯ ДИСЦИПЛИНА, ВЫСОКАЯ ОРГАНИЗОВАННОСТЬ—ГЛАВНОЕ УСЛОВИЕ ПОДЪЕМА УГЛЕДОБЫЧИ

Берите пример  
с лучших

Многие молодые горячаки нашей шахты честно трудятся на своем посту, выполняя и перевыполняя нормы выработки.

Забойщик участка № 1 тов. Панков в июле ежедневно перекрывал задание. С первых дней августа он работает еще с большей энергией. В ответ на обращение динамовцев тов. Панков дает по 249 проц. нормы.

Этому замечательному примеру следует молодой комсомолец т. Карабчинский, который тоже трудится за двоих.

Вновь принятый в комсомол тов. Швец прекрасно освоил специальность запальщика. Он не только перекрывает задание, но и часто трудится по 2 смены, отказываясь от законного отдыха.

Но есть и такие, которые все еще не осознали своего долга перед Родиной, в грозное время войны нерадиво относятся к своим обязательствам. Комсомольцы тт. Попкова, Орехова, Иванова обещали в свои выходные дни дружно выйти для работы в шахту, но слова своего не сдержали. В июле никто из них ни разу не спустился в лаву. Из 11 комсомольцев группы Докаева (участок № 7) только трое выполнили свои обязательства.

Крепче самодисциплину, товарищи! Отдадим все силы для выполнения взятых обязательств в честь 25-й годовщины комсомола.

Комсорг ЦК ВЛКСМ на шахте Перчак.

## A ВОЗ И НЫНЕ ТАМ...

*Когда же транспорт улучшит свою работу?*

Подземный транспорт все еще остается самым узким местом на нашей шахте. В чем же дело? Где корень этого зла?

Скверная работа транспорта объясняется только одним — отсутствием дисциплины и прежде всего среди командиров.

Особенно возмутительны ведут себя десятники Трубицкий и Симкин. Они равнодушно относятся к многочисленным неполадкам, пренебрегают развитием социалистического соревнования. Именно поэтому не выполняются нормы, допускаются аварии.

Машинист электровоза Бондарь до того распу-

стился, что аварии в период его работы стали системой. 31 июля он налетел на машину водителя Ковыршина. В результате забора состава движение было приостановлено почти на час. Таким же аварийщиком прославил себя машинист Епанчинцев.

Также спустя рукава работают на опрокиде Лавер, Трахтонберг.

Действия этих дезорганизаторов вызывают законное возмущение честных тружеников, но начальник транспорта тов. Попов равнодушен.

Не к лицу это командиру!

М. Исаев.

## ПРОФОРГИ, БОЛЬШЕ МАССОВОСТИ

Мало занимаются массово-воспитательной работой председатели цеховых комитетов и группорги участков № 1—тов. Гаськов, № 3—тов. Матюшин и № 6—тов. Ананьев. На участках не встретишь плакатов, лозунгов, нерегулярно заполняются доски показателей социалистического соревнования, резко выпускаются «боевые листки» и «молнии».

На этих же участках

не проводятся производственные собрания рабочих.

От подобной неповоротливости и беспечности пора отказаться.

Профкомитеты и группы должны стать организаторами социалистического соревнования, воспитателями мастеров высокой угледобычи.

И. Вдовин.  
Председатель шахтного комитета.

## ЛЕГКОМЫСЛЕННОЕ ОТНОШЕНИЕ К ДЕЛУ

Каждый командир обязан отлично знать своих рабочих, вникать в условия их жизни, знать запросы трудящихся. Однако, на нашей шахте часть руководителей участков не сознает этого.

Недавно начальник участка № 3 тов. Родионов составил материал о привлечении к судебной ответственности рабочего Казарина, который якобы самовольно оставил работу. За несколько ча-

сов до суда выяснилось, что Казарин после тяжелой болезни скончался.

Характерно еще и то, что в объяснительной записке тов. Родионов указывал, что Казарин отказался дать объяснение своего поступка.

Этот факт многому учит. Нельзя легкомысленно относиться к оформлению важных документов. Каждый рабочий участка должен быть на строгом учете.

Я. В.

ЗА РУБЕЖОМ

## ОПЕРАЦИИ ВОЙСК СОЮЗНИКОВ НА ОСТРОВЕ СИЦИЛИЯ

На острове Сицилия началось крупное наступление 8-й английской армии на главные германские оборонительные линии в районе Катании (восточное побережье) американской армии канадских войск на Центральном участке фронта Катания является мощным узлом вражеской обороны на Сицилии.

## Положение в Италии

◆ Союзники предупредили население Италии о возобновлении бомбардировок. В связи с этим началось бегство населения из городов в деревни. Из Милана, Турин и других городов южной Италии только за одну ночь 1 августа в сельские местности ушло миллиона человек.

◆ Как сообщает иностранная печать, вечером 31 июля в городах Северной Италии произошли новые крупные демонстрации. Демонстранты требовали свержения правительства Бадольо и медленного заключения мира. Воинские части присоединились к демонстрантам.

## НАЛЕТ АМЕРИКАНСКИХ САМОЛЕТОВ НА ПЛОЕШТИ

◆ Днем 1 августа американские бомбардировщики совершили групповой налет на румынские нефтеперерабатывающие заводы в Плоешти. В лете участвовало 175 самолетов. Сброшено около 300 тонн бомб.

Редактор Я. СОЛОМАТИН